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Câmara Municipal De Tururu/Cl 

Tururu-Ceará, 21 de novembro de 2022 

Ata da 320 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de 

Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosivania 

Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 21 (vinte e um) dias do mês de 

novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Cámara 

Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, 
através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 

vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna 

da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães 

Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro 

Santana de Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o 

número legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pela senhora 

secretaria, quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, 
inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessã0 anterior, colocada em votação 
no plenário e aprovada unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura da Nota 

de Pesar, no falecimento da Senhora Francisca Lucia Alves de Sousa, solidarizou 

também com a família do jovem João Douglas pelo seu falecimento, filho do Diassis O 

Mendonça, coordenador e neto do senhor João Mendonça Ex. Prefeito Municipal e 

todos os familiares no falecimento do senhor Cicero Alves do Nascimento (cisão). 
não havendo matéria a ser apresentada, foi verificado o quórum regimental, a 

presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria para 
deliberar, o senhor presidente declarou aberta a tribuna. A vereadora Rosevania 
Machado externou seus sentimentos aos familiares do senhor Jose Iran Castro Sales 
pelo seu falecimento e os familiares Senhor Bendito Jorge, que DEUS conforte a 
todos os familiares, parentes e amigos. Em seguida, parabenizou a todos que fazem 
o conselho tutelar do município de Tururu pelo seu dia. O vereador George, 
parabenizou os conselheiros tutelares, pelo seu dia e pela grande relevancia do 
trabalho dos conselheiros junto aos jovens adolescentes e as crianças. Também 
parabenizou as comunidades de quilombola pelo Dia da Consciência Negra, pediu 
mais consciência a humanidade e respeito, contra o preconceito de racismo e outros 
Em seguida externou sentimentos pelo falecimento da Senhora Dona Lurdes, mãa 
da senhora Delane, no distrito de Cemoaba e que DEUS conforte seus familiares. 
Não havendo oradores, o senhor presidente, comunicou a próxima sessão ordinária, 
será no dia 28/11/2022, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a 
proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou a 1° secretaria a fazer 
a lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, providencie e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 21 
dias do mês de novembro do ano de 2022. 
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